

(1)

نیوز لیٹر برائے ماہ جنوری 2016ء

(سلسلہ نٹا انٹرنیٹ میڈیٹ اسکول ڈیڑھ لورن مشین کن 48128
فون نمبر: 660-827-313)

مترجم: مسسز ناٹیلہ ظفر

پرنسپل: جمال لویرا
اسسٹنٹ پرنسپل: خالہ عبداللہ

عزیزہ الدین / سرپرستان برائے طلباء سلسلہ نٹا انٹرنیٹ میڈیٹ اسکول

آپ سب کو نیا سال مبارک ہو! جیسے ہی ایم یہ سال شروع کریں گے طلباء اس ماہ
میں NWEA ٹیسٹ دے رہے ہوں گے۔ براہ مہربانی اپنے بچے کو اس امتحان کے لیے
لیٹر کارکردگی دکھانے کے لیے حوصلہ افزائی کریں۔ جیسے ہی یہ ٹیسٹ ختم ہو جائیں گے
والدین سے رابطہ کیا جائے گا۔

شکریہ ادا کیا
مسسز لویرا

امتحالی رجسٹریشن نام دستیاب ہیں

SH گریڈ کے جو طلباء کسی مضمون مثلاً اسپینش، عربی، الجبر یا فنلغ
کی طرف سے میا کردہ کسی بھی دوسرے مضمون میں اچھے ہیں اور ان میں ٹیسٹ دینے میں
دلچسپی رکھتے ہیں وہ اس سلسلے میں دفتر سے درخواستیں وصول کر سکتے ہیں۔
— وہ طلباء جو عربی یا الجبرا 1 میں ٹیسٹ دینے میں دلچسپی رکھتے ہوں
وہ ٹیسٹ نام بدھ جنوری 13 سے 16 تک مسس پریسن کونسلر کے پاس جمع کرادیں۔
— عالمی زبانوں کے امتحان کا انتظام ASC میں تمام 30:30 تا 26 جنوری

ہروز منتقل 2016 کیا جائے گا۔ اس سلسلے میں آنے جانے کا انتظام طلباء کو خود کرنا ہوگا۔

— جبکہ کورس بیجنگٹ ٹیٹ ایڈسٹل فورڈ میں ہروز ہفتہ 3 جنوری 2016 صبح 9 بجے لیا جائے گا۔

سٹیم (STEM) :

تعلیمی سال 2016 تا 2017 کے سٹیم پروگرام کے لیے درخواستیں مارچ میں آن لائن جمع کرائی جائیں گی۔ تمام درخواستیں جمعہ 18 مارچ تک جمع ہو جانی چاہیے۔ ہم اس سلسلے میں بہت جلد آن لائن رابطہ مہیا کر دیں گے۔

یاد رہے کہ سٹیم پروگرام میں داخلہ بہت محدود ہے اور یہ طالب علم کی دلچسپی اور امتحانی سکورز کی بنیاد پر کیا جائے گا۔ فی الحال اس وقت ہمارے پاس 6th گریڈ کے لیے 60 طلباء کے لیے داخلے کی گنجائش ہے اس کے لیے وہ بچے درخواست دے سکتے ہیں جو آرب یا پچھویں گلدس میں ہیں۔ 7th گلدس کے لیے تو کی گنجائش نہیں ہے یعنی جو آرب 6th گریڈ میں ہیں وہ داخلے کے لیے درخواست نہ دیں۔ 8th گریڈ کے لیے صرف ایک بچے کا داخلے کی گنجائش ہے۔ اس کے لیے 7th گریڈ کے طلباء درخواست دے سکتے ہیں چونکہ ابھی تک 8th گریڈ کے لیے پلاننگ کی جا رہی ہے۔ اور ہم سٹیٹمنٹ نمبر 2 کے لیے مزید معلومات دیں گے۔

براہ مہربانی آخری تاریخ سے پہلے درخواستیں دے دیں۔

انتظامیہ آپ کے بچے کے M-STE اور NWEA میں حاصل کردہ نمبروں کو دیکھے گی۔

درخواستوں کی تعداد کو دیکھتے ہوئے کچھ طلباء کو منتخب کر لیا جائے گا اور پھر ڈیٹا بزنس بائیسس میں واقع سکول کی پلاننگ میں بلڈ کرڈن کا میٹنگ لیا جائے گا۔ اسکی بنیاد پر پھر داخلہ کیا جائے گا۔ ان ٹیسٹوں کا پروگرام 1 اپریل اور 22 اپریل کے درمیانی ہفتوں میں معنایا جائے گا۔ اس سکول کا انتخاب آپکی مرضی پر ہے اس لیے یہاں آنے جانے کا انتظام آپ کو خود کرنا ہوگا۔

(3)

انٹرنیٹ پر آپ اس سلسلے میں مندرجہ ذیل رابطے پر معلومات حاصل کر سکتے ہیں۔
<http://stem.dearbornschools.org/stem-application/>

سڈنا کی طرف سے مدد :

سڈنا سکول انٹرنیٹ کی طلباء و کونسل نے میٹرو ڈیٹا انٹیٹ میں رہنے والے لوگوں کے لیے 2000 سے زیادہ حلبہ خراب نہ ہونے والی کھانے پینے کی اشیاء جمع کیں۔ اس سلسلے میں ایجنٹری اور ڈیل سڈنا سکول دونوں کی سٹوڈنٹ کونسل اپنے سکول سٹاف کے ساتھ ایک ہفتہ کے روز ڈیٹا انٹیٹ میں واقع مسلم کمیونٹی سینٹر سوپ کچن میں گئی اور نہ صرف ضرورت مندوں میں کھانے پینے کی اشیاء بانٹیں بلکہ کھانا بھی پیش کیا۔ طلباء نے کہا کہ ہمارے لیے یہ بہت اچھا موقع تھا ہمیں نہایت خوش ہو رہی تھی کہ نہ صرف ہم نے ضرورت مندوں کے لیے کھانے پینے کی اشیاء جمع کیں بلکہ ضرورت مندوں میں کھانے بانٹنے سے انہیں مشکل دور کرنے کا عمل دیکھنے کا بھی موقع ملا۔

بھوک کا کوئی موسم نہیں اس لیے موسم سرما کی طرح ہمارے میں بھی سٹوڈنٹ کونسل دوبارہ اس طرح کرے گی اور اسکے ساتھ ساتھ کپڑے و کتابیں بھی ضرورت مندوں میں بانٹیں گی۔

ماہانہ 9.95 ڈالر میں انٹرنیٹ کی سہولت :

Comcast نے ان طلباء کے لیے انٹرنیٹ کی سہولت بہت کم عرصہ پر (9.95 ڈالر ماہانہ) مہیا کرنے کی پیشکش کی ہے جو سکول لیج پر ڈیگرم کے لیے پہلے سے ہی اہل قرار دیے جا چکے ہیں۔ مزید معلومات کے لیے (855-846-8376) پر فون کریں یا مندرجہ ذیل ویب سائٹ پر رابطہ کریں۔

internet Essentials.com

بیٹریز (Batteries) :

ہمارے طلباء اور سٹاف نے پرانی استعمال شدہ بیٹریوں کو ری سائیکل اور مناسب طریقے سے ضائع کرنے کا پروگرام بنایا ہے۔ اگر آپ کے پاس گھر میں پرانی استعمال شدہ

یٹریز میں تو اپنے بچے کے ساتھ سکول آفس میں پہنچا دیں

لٹریسی کا رنز (پڑھنے کی جگہ) :

سہیت سے والدین کا یہ سوال ہوتا ہے کہ ہم اپنے بچے کی گھر میں پڑھنے میں کیسے مدد کر سکتے ہیں؟ آپ یقیناً انکے مدد کر سکتے ہیں۔ یہاں تک کہ اگر آپ خود اچھی انگلش میں نئے ہیں (یعنی کم انگلش جانتے ہیں) آپ اپنے بچے کی پڑھاٹی میں مدد کر سکتے ہیں۔ مثلاً جب آپ کا بچہ گھومتا ہے تو اسے پڑھنے اور سکول کا کام کرنے کے لیے باطل آرام دہ اور خاموش جگہ دیں۔ 7.7 اور ریڈیو یا ٹیبلٹ نہ چلے۔ جب بچہ کھانا کھائے صرف اس وقت اس بات کریں کہ اسکا تمام دن کیسا گزرا؟ — پھر جب پڑھنے بیٹھیں تو کم از کم 20 سے 30 منٹ ضرور کتاب پڑھے۔ آپ خود دیکھیں گی یہ اچھا اثر ڈالے گا۔ ہر ماہ لیبم کو اسکا استاد مسکند یعنی استطاعت کے مطالعہ کرتا ہے۔ لیس آپ یہ دیکھیں کہ آپ کا بچہ توجہ اور خاموشی سے کتاب پڑھ رہا ہے۔ گھبرا سکتی توجہ دیکھنے کے لیے آپ کی باری آتی ہے کہ آپ اس سے پوچھیں یہ کتاب کس چیز کے متعلق ہے؟ کیا یہ کہانی ہے؟ اس کہانی کے کردار کون ہیں؟ اس کہانی میں کیا مسئلہ پیش کیا گیا ہے؟ تمہارا کیا خیال ہے کہ آگے کیا ہو گا؟ اگر کتاب کہانی نہیں بلکہ ناول ٹکشن ہے یعنی کہانی کے علاوہ کس چیز کے متعلق لکھی گئی ہے) تو اس سے پوچھیں کہ اس کتاب سے کیا دلچسپ چیزیں معلوم ہوئی ہیں؟ تم نے اس سے کیا سیکھا ہے؟ کس چیز سے تم حیران ہوئے ہو؟ — اس طرح آپ کے یہ سوال خواہ انگلش میں ہوں یا عربی میں یا اردو میں والدین کی حیثیت سے آپ کی دلچسپی اور توجہ و ہم سے بچے کو احساس دلائیں کہ آپ کو اس کی تعلیمی کارکردگی اور سکول کا خیال ہے اور بچے کا اس طرح تعلیم کی طرف رجحان بڑھائیں۔

— از بیٹو گارہیں (لٹریسی کوچ)

تعلیم کے لیے Box Tops :

ایک دفعہ بھر ہمارے اسکول تعلیم کے لیے Box-Tops جمع کرنے کا پروگرام منبہا ہے۔ اسکول کے لیے ضروری چیزیں خریدنے میں مدد دینے میں آپ کے لیے یہ آسان راستہ ہے۔ ہر Box Top 10¢ کا ہے لیکن جمع ہو کر یہ جلدی سے اسکول کے لیے رقم اکٹھی کرنے کا ذریعہ بن جاتے ہیں۔ براہ مہربانی ہمارے Box Tops جمع کرنا شروع کر دیں۔ اپنی فیملیز، دوستوں اور بھائیوں سے بھی اس سلسلے میں مدد کرنے کا کہیں۔ یہ Box-Tops مختلف چیزوں سے حاصل کیے جاسکتے ہیں مثلاً بعض کپڑوں سے، بیکنگ اور بیکنگ کی اشیاء سے، سیریل سے، کھانے پینے کی سٹور ہونے والی، فریڈز شہ اشیاء سے، کاغذی برتنوں کی اشیاء سے، دودھ یا دودھ سے بنی ہوئی اشیاء سے، اسکول اور آفیس میں استعمال ہونے والی چیزوں سے، سینکڑوں چیزوں سے، مینز پیز بچانے والی شیٹس یا کوڈ انکرکٹ بھینکنے والے بیکنز کی خریداری سے یہ Box-Tops حاصل کیے جاسکتے ہیں۔ اس سلسلے میں مزید معلومات کے لیے اس ویب سائٹ پر اسٹم کریں : <http://www.boxtops4education.com/participating-products>

براہ مہربانی اپنے Box-Tops پر تاریخ ضرور دیکھیں بعد از تاریخ کے Box-Tops ہمارے استعمال میں نہیں آتے۔ شکریہ۔

روزانہ پڑھائیں :

یاد رہے اور باہر باتا کہ اپنے بچے کو روزانہ پڑھائیں کم از کم 30 منٹ روزانہ پڑھنا تاکہ معنوں کو سمجھنا، درست پڑھنا، لکھنا، بولنا، نئے نئے الفاظ سیکھنا، پڑھنے کی رفتار بڑھانا اور اس کے ساتھ ساتھ NWEA میں اپنے نمبروں کو بڑھانے میں مدد ملے۔

PTA تفریحی شام :

PTA ہمارے طلباء اور والدین کے لیے ایک اور مٹھ اور تفریح سے بھر پور موقع کے انعقاد میں مدد دے رہا ہے : —

(6)

— مورخہ 20 جنوری کو 3 بجے تا 5 بجے شام رٹوں اور انکی ٹیمپل کے سر و سفارت کے لیے تفریحی شام کا انتظام ہوگا۔

— مورخہ 27 جنوری کو رٹوں اور انکی ٹیمپل کی خواتین کے لیے 3 بجے تا 5 بجے شام تفریحی شام کا انتظام ہوگا۔

— ہر ٹیمپل کو قریب اندازاً کے ذریعے پرائز جیتنے کا موقع حاصل کرنے کے لیے ایک ٹکٹ دیا جائے گا۔

— داخلہ فری شخصوں ایک ڈالر فیس ہوگی۔

— نہی رجم میں پیر ڈراما کا انتظام ہوگا۔

— PTA اس پیر ڈراما کے دوران کھانے پینے کی اشیاء بیچنے کا انتظام کرے گی۔

وائٹنگ ٹیمپل شریکس :

اس مرتبہ وائٹنگ ٹیمپل شریکس کا مہمان ہمارے سوشل ورکر اور کلب ریلوں کے کوچ "ملک سیف" ہیں۔ ان سے ہماری وائٹنگ ٹیمپل نیوز رپورٹ "ایچا عبید" نے مندرجہ ذیل سوالات پوچھے :-

سوال :- اگر آپ شعبہ تعلیم میں بہ سورتے تو پھر کس شعبہ کا انتخاب کرتے؟

جواب :- شعبہ نرس

سوال :- آپکی سندیہ تفریحی جگہ کونسی ہے؟

جواب :- سمان ٹری آگوار مونٹیری (کیلیفورنیا)

سوال :- آپکی سندیہ کتاب کیا ہے؟

جواب :- آٹو بائیو گرافی آف میکلم X (انز ایلیکس بیلی)

(7)

سوال :- آپکا پسندیدہ کھانا کیا ہے ؟

جواب :- میری والدہ کا 'سبایا' (تتیر درتیر روٹی) کا بسا (چامل) اور اسید (کھیر کی طرح کھانا)

سوال :- کس کالج / یونیورسٹی میں آپ گئے ؟

جواب :- ایسٹرن مشن گز یونیورسٹی (EMU)

پینتھی فورڈ میوزیم اور ڈیٹرائٹ تاریخی میوزیم میں فری داخلہ :-

مورخہ 18 جنوری 2016ء کو پینتھی فورڈ میوزیم اور ڈیٹرائٹ تاریخی میوزیم میں اپنی فیملیز اور دوستوں کے ساتھ آئیں اور مارٹن لوٹھرنگ اور ان عام لوگوں کی یاد کو مل کر منائیں جنہوں نے اپنی قوم کے لیے شہری حقوق و آزادی حاصل کرنے کے لیے جہر ناقابل دید قربان اور کوشش کا مظاہرہ کیا۔ اس دن تمام تفریحات فری ہو گئی۔ جس میں داخلہ منیس، یا تو کی بنی ہوئی اشیاء و سرگرمیاں، ڈرامہ، گانا وغیرہ شامل ہے۔ ہسٹری بورڈ کے ذریعے آپ بھی اپنی آراء کا اظہار کر سکتے ہیں اور تاریخ کا حقیقہ بن سکتے ہیں۔

(8)

ایم تی ای:

- جنوری :- 14 جنوری : Sth گریڈ ورکشاپ (LAHC)
- 18 جنوری : MLK ٹی کے (سکول یمنیں گلے گا)
- 20 جنوری : لیڈ سٹارٹ (سکول ایڈ گنڈم دیہ سے لے گا)
- 20 جنوری : PTA کی طرف سے سہرہ حضرات کے لیے تقریبی شام (3:00 تا 5:00)
- 21 جنوری : 4th گریڈ ورکشاپ - (Access)
- 22 جنوری :- والدین پیرینل فورم ٹینگ (بلیج 3:30 بجے)
- 27 جنوری :- PTA کی طرف سے خواتین کے لیے تقریبی شام (3:00 تا 5:00 بجے)
- 29 جنوری :- تمام طلباء کے لیے آمد دارن سکول لے گا

بچوں کی باسکٹ بال :-

- 14 جنوری :- وڈور تھ مقابلہ سڈنا (سکول)
- 19 جنوری :- سڈنا مقابلہ سٹارٹ (سکول سے باہر)
- 21 جنوری :- پیرائنٹ مقابلہ سڈنا (سکول)
- 26 جنوری :- TBA کھیل کا مظاہرہ
- 28 جنوری :- TBA کھیل کا مظاہرہ

The End